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ΓΤΜΝΑ΢ΙΟ ΚΩΝ΢ΣΑΝΣΙΝΟΤΠΟΛΔΩ΢ ΢ΣΡΟΒΟΛΟΤ     

΢ΥΟΛΙΚΗ ΥΡΟΝΙΑ 2010 – 2011 

 

ΓΡΑΠΣΔ΢ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΔ΢ - ΑΠΟΛΤΣΗΡΙΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΙ΢ ΙΟΤΝΙΟΤ 2011 

 
ΜΑΘΗΜΑ : ΦΥΣΙΚΑ  ΣΔΛΙΚΟ΢ ΒΑΘΜΟ΢  

ΣΑΞΗ : Γ’  ΑΡΙΘΜΗΣΙΚΑ      : _____/ 20 

ΓΙΑΡΚΔΙΑ : 1,5 ΩΡΑ  ΟΛΟΓΡΑΦΩ΢       : ____________________________ 

ΗΜΔΡΟΜΗΝΙΑ : 08/06/2011  ΤΠ. ΚΑΘΗΓΗΣΗ  : ____________________________ 

 

  ΟΝΟΜΑΣΔΠΩΝΤΜΟ ΜΑΘΗΣΗ/ΣΡΙΑ΢ :______________________________________________________ 

   

 ΣΜΗΜΑ : ____________                                                                            ΑΡΙΘΜΟ΢ ΚΑΣΑΛΟΓΟΤ: _______ 

 

 

ΟΓΗΓΙΔ΢: 

Σο δοθίκηο αποηειείηαη από 8 δαθησιογραθεκέλες ζειίδες. 

Γελ επηηρέπεηαη ε τρήζε σποιογηζηηθής κεταλής. 

Γελ επηηρέπεηαη ε τρήζε οποηοσδήποηε δηορζωηηθού σγρού. 

Γελ επηηρέπεηαη λα δαλείδεζηε οηηδήποηε από άιιοσς ζσκκαζεηές ζας. 

Γελ επηηρέπεηαη λα γράθεηε κε κοιύβη, επηηρέπεηαη λα γράθεηε κε κπιε  

ή καύρε πέλλα.  

 

 

ΜΔΡΟ΢ Α : ( Μνλάδεο 10 ) 
Να απαληήζεηε ΟΛΔ΢ ηηο εξωηήζεηο. Κάζε εξώηεζε βαζκνινγείηαη κε 2,5 κνλάδεο . 
 
1. ΢ηελ Δηθόλα 1 θαίλεηαη κηα πηλέδα λα αζθεί πίεζε ζε κηα επηθάλεηα 1. κε ηε κύηε θαη 2. κε ηελ 

θεθαιή. 

        

α. (i) Σε πνηα από ηηο δύν πην θάησ πεξηπηώζεηο 1. 

 θαη 2. αζθείηαη κεγαιύηεξε πίεζε;         (1κ) 

……………………………………………………… 

  (ii) Να δηθαηνινγήζεηε ηελ απάληεζε ζαο.        (0,5κ) 

……………………………………………………… 

……………………………………………………… 

 

β. Ο Παπαζηξνύκθ θαηάθεξε λα γθξεκίζεη ηελ κεγάιε πόξηα ηνπ θάζηξνπ ηνπ Γξαθνπκέι κε ηε βνήζεηα 

ηνπ πνιηνξθεηηθνύ θξηνύ πνπ θαίλεηαη ζηελ Δηθόλα 2. 

 

Να επηιέμεηε ηελ νξζή απάληεζε.         (1κ) 

 

Α. Ζ δύλακε πνπ αζθείηαη ζην έκβνιν Β είλαη κηθξόηεξε 

από ηε δύλακε πνπ αζθεί ν Παπαζηξνύκθ ζην έκβνιν Α. 

 

Β. Ζ δύλακε πνπ αζθείηαη ζην έκβνιν Β είλαη κεγαιύηεξε  

από ην δύλακε πνπ αζθεί ν Παπαζηξνύκθ ζην έκβνιν Α. 

 

Γ. Οη δπλάκεηο πνπ αζθνύληαη ζηα δύν έκβνια είλαη ίζεο. 

 

 

 

ΦΤ΢ΙΚΗ    : _____/40 

 

ΒΙΟΛΟΓΙΑ: _____/40 

 

ΥΗΜΔΙΑ   : _____/20 

 

΢ΤΝΟΛΟ  : _____/100  

Λάδη 

Έκβνιν Α 

Έκβνιν Β 

Δηθόλα 2 

Πνιηνξθεηηθόο Κξηόο 
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2. Να ζπκπιεξώζεηε ηνλ πίλαθα ώζηε λα θαίλεηαη ην ζύκβνιν, ην όλνκα θαη ε κνλάδα κέηξεζεο ηνπ 

θάζε θπζηθνύ κεγέζνπο.                                   (2,5κ) 

 

Α/Α Φσζηθό Μέγεζος Μολάδα Μέηρεζες 

....... ΢ύκβοιο Όλοκα …………………… 

1 x ζέζε m 

2  κάδα  

3   m/s 

4  επηηάτσλζε  

5 F   

6   Pa 

 

3. Να αληηζηνηρίζεηε θάζε ζηνηρείν ηεο αξηζηεξήο ζηήιεο κε έλα ζηνηρείν ηεο δεμηάο ζηήιεο ώζηε λα 

πξνθύπηνπλ ινγηθνί ζπλδπαζκνί.                                          (2,5κ) 

        i. Μηθξή επηθάλεηα, κεγάιε πίεζε. 

 

Α. 1
νο

  λόκνο ηνπ Νεύησλα     ii. Τα ππνβξύρηα δελ κπνξνύλ λα   

        θαηαδπζνύλ ζε απεξηόξηζην βάζνο. 

 

Β. 2
νο

  λόκνο ηνπ Νεύησλα     iii. Σηαζεξή ηαρύηεηα ή αθηλεζία. 

 

 

Γ. 3
νο 

λόκνο ηνπ Νεύησλα      iv. Δπηηάρπλζε ηεο βαξύηεηαο. 

 

 

Γ. Διεύζεξε Πηώζε      v. Τα κνλνζέζηα νρήκαηα ηεο Φόξκνπια 1  

        (F1) έρνπλ κηθξή κάδα γηα λα κπνξνύλ  

        λα επηηαρύλνπλ πεξηζζόηεξν. 

 

Δ. Υδξνζηαηηθή Πίεζε     vi. Αληίζεηεο δπλάκεηο ζε δηαθνξεηηθά  

        ζώκαηα.  

         

4. Πνδειάηεο μεθηλά από ην ζεκείν Α θαη πνδειαηεί. Σηελ Δηθόλα 3 θαίλεηαη ν πνδειάηεο  ζε  ηέζζεξηο  

δηαθνξεηηθέο  ρξνληθέο ζηηγκέο.   

                       

 

 

 

 

 

 

Εεηνύληαη: 

α. Ζ ζέζε (x) ηνπ πνδειάηε όηαλ βξίζθεηαη ζην ζεκείν Γ.      (0,5κ) 

 ………………………………………………………………………………………………………… 

β. Τν δηάζηεκα (S) πνπ δηαλύεη ν πνδειάηεο θαηά ηελ θίλεζή ηνπ από ην ζεκείν Α ζην Γ.  

               (1κ) 

………………………………………………………………………………………………………….. 

γ. Τε  κεηαηόπηζε  (Γx)  ηνπ  πνδειάηε  γηα  νιόθιεξε  ηελ  θίλεζε (Α-Β-Γ-Γ) έηζη  όπσο  θαίλεηαη  

ζηελ Δηθόλα 3. 

………………………………………………………………………..…………………………… (1κ) 

Δηθόλα 3 (Πνδειάηεο Ξεθηλά από ην Α Φηάλεη ζην Γ θαη Δπηζηξέθεη ζην Γ) 
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ΜΔΡΟ΢ Β : ( Μνλάδεο 18 ) 

Να ιύζεηε ΜΟΝΟ ηηο ηξεηο (3) από ηηο ηέζζεξηο (4) αζθήζεηο. Κάζε άζθεζε βαζκνινγείηαη 
κε έμη (6) κνλάδεο. 
 
 
1.α. Να αλαθέξεηε ηνπο ηξεηο παξάγνληεο από ηνπο νπνίνπο εμαξηάηαη ε πδξνζηαηηθή πίεζε.     (1,5κ) 

i. ................................................................. 

ii. ................................................................ 

iii. ............................................................... 

 

β. Σηελ Δηθόλα 4 θαίλεηαη έλα δίθηπν ύδξεπζεο ρσξίο ειεθηξηθό πηεζηηθό ζύζηεκα. Σπγθεθξηκέλα, 

θαίλνληαη δύν ζπίηηα ηα νπνία είλαη ζπλδεδεκέλα κε ζσιήλεο κε κηα πδαηνδεμακελή. 

 
(i) Να δηθαηνινγήζεηε γηαηί έρεη επηιεγεί ε πδαηνδεμακελή    

λα βξίζθεηαη πην ςειά από ηα ζπίηηα.          (1κ) 

................................................................................. 

................................................................................ 

................................................................................ 

................................................................................ 
         
(ii) Να ππνινγίζεηε ηελ πδξνζηαηηθή πίεζε ζην ζεκείν Α  

 ηεο Δηθόλας 4 (Ππθλόηεηα λεξνύ 3/1000 mKgd  , g=10m/s
2
).                (1,5κ) 

……………………………………………………………………………………………………………..  
 
γ. Να εμεγήζεηε, επηζηεκνληθά, γηα πνην ιόγν νη πδαηνθξάθηεο θηίδνληαη κε ηξόπν ώζηε ηα ηνηρώκαηα 

ηνπο λα είλαη πην πιαηηά ζηε βάζε πάξα ζηελ θνξπθή ηνπο, όπσο θαίλεηαη ζηελ Δηθόλα 5. 

 (1κ)            

 

...................................................................................................... 

...................................................................................................... 

...................................................................................................... 

 

 

 

δ. Γύν ςάξηα είλαη βπζηζκέλα ζην ίδην βάζνο κέζα ζε δύν δεμακελέο λεξνύ, πνπ έρνπλ δηαθνξεηηθό όγθν 

αιιά ην ίδην ύςνο, όπσο θαίλεηαη ζηελ Δηθόλα 6.  

 

Να βάιεηε ζε θύθιν ηελ νξζή απάληεζε.         (1κ) 

 

Α. Τν ςάξη Α βξίζθεηαη ζε ζεκείν κε κεγαιύηεξε πίεζε  

δηόηη είλαη ζηελόρσξα ζην πξώην δνρείν. 

 

Β. Τν ςάξη Β βξίζθεηαη ζε ζεκείν κε κεγαιύηεξε πίεζε  

δηόηη πάλσ από ην ςάξη ππάξρεη πεξηζζόηεξν λεξό. 

 

Γ. Τα δύν ςάξηα βξίζθνληαη ζε ζεκείν κε ίδηα πίεζε δηόηη  

ε  πδξνζηαηηθή  πίεζε  δελ  έρεη  ζρέζε  κε  ηνλ  όγθν  ηνπ 

δνρείνπ θαη ηνπ πγξνύ αιιά κε ην βάζνο ζην νπνίν βξίζθεηαη ην ςαξάθη.                             

 

 

Δηθόλα 5 Μέξνο Τδαηνθξάθηε 

Αξηζηεξά Φαίλεηαη ην Σνίρωκα ελώ Γεμηά ην Νεξό. 

Δηθόλα 6 
Φάξηα ζε Μηθξή θαη Μεγάιε Γεμακελή Νεξνύ 
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2. α. Να δηαηππώζεηε ηνλ ηξίην λόκν ηνπ Νεύησλα (Νόκνο Γξάζεο – Αληίδξαζεο).                (1κ)      

     ....................................................................................................................................................... 

     ....................................................................................................................................................... 

     ....................................................................................................................................................... 
      

β. Καηά ηελ εθππξζνθξόηεζε ηεο νβίδαο από ην θαλόλη (όπσο θαίλεηαη ζηελ Δηθόλα 7), απηό θηλείηαη 

πξνο ηα πίζσ. 

 

    (i) Να ζρεδηάζεηε ηε Γξάζε θαη ηελ Αληίδξαζε ζηελ Δηθόλα 7.                 (1κ) 

    (ii)Να εμεγήζεηε γηαηί ην θαλόλη θηλείηαη πξνο ηα πίζσ.                 (2κ) 

     ................................................................................................. 

     ................................................................................................. 

     ................................................................................................. 

      

 

 

 γ. Έλα mini cooper ζπγθξνύεηαη κεησπηθά κε έλα κεγάιν θνξηεγό όπσο θαίλεηαη ζηελ Δηθόλα 8. 

 

     (i) Πνην από ηα δπν νρήκαηα αζθεί ηε κεγαιύηεξε δύλακε ζην άιιν;              (1κ) 

      …………………………………………………………………………………………………………. 

      …………………………………………………………………………………………………………. 

  

     (ii) Να δηθαηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο.                                  (1κ) 

      …………………………………………………………………………………………………………. 

      …………………………………………………………………………………………………………. 

                      

                                                                                                                           

      

 

 

3. Έλαο ζθύινο κάδαο mΣ= 25kg ηξαβά έλα έιθεζξν κάδαο mE= 50kg. Ζ ζπληζηακέλε δύλακε πνπ 

αζθείηαη ζην έιθεζξν είλαη  Fνι= 150N, όπσο θαίλεηαη ζηελ Δηθόλα 9. 

 

      

 

 

 

 

 

α. Να δηαηππώζεηε ην δεύηεξν λόκν ηνπ Νεύησλα.                                                                        (1κ) 

………………………………………………………………………………………………………………

……….………………………………………………………………………………………………………  

β. (i) Να ππνινγίζεηε ηελ επηηάρπλζε κε ηελ νπνία θηλείηαη ην έιθεζξν.                                    (1,5κ) 

………………………………………………………………………………………………………………

……….……………………………………………………………………………………………………... 

Δηθόλα 7 
Καλόλη ηε ΢ηηγκή πνπ Δθηνμεύεη ηελ Οβίδα 

Δηθόλα 8: Φνξηεγό θαη  Mini Cooper Λίγν Πξηλ ηε Μεηωπηθή ΢ύγθξνπζε 

Δηθόλα 9: ΢θύινο Σξαβάεη Έιθεζξν 
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 (ii) Πόζε ζα γίλεη ε επηηάρπλζε ηνπ έιθεζξνπ αλ ζε απηό αλέβεη θαη έλα παηδί κάδαο 50kg.           (1,5κ) 

………………………………………………………………………………………………………………

……….…………………………………………………………………………………………………….. 

γ. Τν  έιθεζξν (καδί κε ην παηδί) θηάλεη  ζηνλ  πξννξηζκό  ηνπ θαη ζηακαηά. Ζ επηθάλεηα  επαθήο  ηνπ 

έιθεζξνπ κε ην έδαθνο είλαη 1000cm
2
.  

Να βξείηε ηελ πίεζε πνπ αζθεί ην έιθεζξν κε ην παηδί ζην έδαθνο.                                (2κ) 

……………………………………………………………………………………………………………… 

4. α. Να γξάςεηε ηη νλνκάδνπκε ζπληζηακέλε δύλακε.                                   (1,5κ)   

………………………………………………………………………………………………………………

……….……………………………………………………………………………………………………... 

β. Να  αληηζηνηρίζεηε  θάζε ζηνηρείν  ηεο αξηζηεξήο ζηήιεο κε  ένα ζηνηρείν ηεο δεμηάο, έηζη ώζηε λα    

απνδίδεηαη ζσζηά ε ζπληζηακέλε δύλακε.                                                                                (1,5κ)   

 

 

 

(α) 

 

 

 

(β) 

 

 

 

(γ) 

 

 

 
 

 
 

 

 

(1) 

 

 

(2) 

 

 

(3) 

 

 

(4) 

 

 

(5) 

 

 

(6) 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

γ. (i) Να βξείηε κε  ηε βνήζεηα  ηεο θιίκαθαο  ηε ζπληζηακέλε  δύλακε  πνπ  αζθείηαη  ζην  ζώκα  Σ  ηεο 

Δηθόλας 10 (Κάζε ηεηξαγσλάθη έρεη πιεπξά 1cm).                                     (1,5κ) 

    (ii) Να ζρεδηάζεηε πάλσ ζην ζώκα ΢, κηα δύλακε F΄ ηέηνηα ώζηε απηό λα ηζορροπεί.     (1,5κ)   

 
    

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

θιίκαθα: 1cm = 10 N 

Δηθόλα 10:  ΢ώκα ΢ ζην νπνίν Αζθνύληαη Γύν Γπλάκεηο 
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ΜΔΡΟ΢ Γ : ( Μνλάδεο 12 ) 

Να ιύζεηε ΜΟΝΟ ην έλα (1) από ηα δύν (2) πξνβιήκαηα. Κάζε πξόβιεκα βαζκνινγείηαη 
κε δώδεθα (12) κνλάδεο. 
 

1. Α 

α. Τη νλνκάδνπκε Βάρος; 

.............................................................................................................................................................(1κ) 

 

Πην θάησ θαίλνληαη ηέζζεξηο εηθόλεο. Σηελ Δηθόλα 11α θαίλεηαη ν πιαλήηεο Γε θαη ην Σώκα Σ, ζηελ 

Δηθόλα 11β  θαίλεηαη  ην  Σώκα  Σ  ζε  θεθιηκέλν  επίπεδν, ζηελ  Δηθόλα 11γ  θαίλεηαη  ην  Σώκα  Σ 

ζηεξεσκέλν  κε  λήκα  από  ηελ  νξνθή  ελόο  ζπηηηνύ  ελώ έιθεηαη από καγλήηε θαη ζηελ Δηθόλα 11δ 

θαίλεηαη ην Σώκα Σ ζε νξηδόληην δάπεδν. 

 

β. Σρεδηάζηε κόλο ην Βάρος ηνπ ζώκαηνο ΢ ζηηο 4 πην θάησ εηθόλεο.    (2κ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ζ κάδα ηνπ ζώκαηνο Β κεηξήζεθε ζηε Γε λα είλαη 6Kg. 

 

γ. Να βξείηε:  

 

(i) Τν βάξνο ηνπ ζηε Γε (g=10m/s
2
).                  (0,5κ) 

........................................................................................................................................................... 

 

(ii) Τν βάξνο ηνπ ζην Φεγγάξη(g=10/6 m/s
2
).        (1κ) 

........................................................................................................................................................... 

 

(iii) Τν βάξνο ηνπ ζην δηάζηεκα ζε έλα ρώξν καθξηά από θάζε νπξάλην ζώκα (g=0m/s
2
).          (0,5κ) 

........................................................................................................................................................... 

 

(iv) Τε κάδα ηνπ ζην Φεγγάξη.         (1κ) 

........................................................................................................................................................... 

 

Β. Σώκα αθήλεηαη λα πέζεη από ηελ νξνθή νπξαλνμύζηε αγλώζηνπ ύςνπο (H). Σε 5s ην ζώκα θηάλεη  

ζην  έδαθνο. Γηα  ιόγνπο  απιόηεηαο  ζεσξείζηε όηη  ην  ζώκα  θηλείηαη  τωρίς  ηελ  αληίζηαζε  ηοσ  

αέρα (g=10m/s
2
). 

 

α. Πώο νλνκάδεηαη ε θίλεζε πνπ εθηειεί ην ζώκα;                  (1κ) 

........................................................................................................................................................... 

 

β. Με πόζε επηηάρπλζε θηλείηαη ην ζώκα;         (1κ) 

........................................................................................................................................................... 

        Δηθόλα 11γ 
Σν ΢ώκα ΢ θξέκεηαη  
κε λήκα θαη έιθεηαη από 
 καγλήηε. 

Δηθόλα 11α 
Η Γε Έιθεη ην ΢ώκα ΢. 

 Δηθόλα 11β 
Σν ΢ώκα ΢  ζε Κεθιηκέλν Δπίπεδν    
    (Ράκπα). 

Δηθόλα 11δ 
Σν ΢ώκα ΢ ζε 

 Οξηδόληην Δπίπεδν 

Νήμα 

΢ 



 7 

γ.  Πόζε ζα είλαη ε ηαρύηεηά ηνπ κεηά από 5 δεπηεξόιεπηα θίλεζεο (δειαδή ιίγν πξηλ αγγίμεη ζην 

έδαθνο);                   (1κ) 

........................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................... 

 

δ. Να θάλεηε ηε γξαθηθή παξάζηαζε ηαρύηεηαο-ρξόλνπ γηα ηελ θίλεζε ηνπ ζώκαηνο. 

                                                                                                                                                           (1κ) 
 

 

 

 

 

 

 

 

ε. Από ηε γξαθηθή παξάζηαζε ηαρύηεηαο-ρξόλνπ ή κε άιιν ηξόπν ππνινγίζηε ην ύςνο H ηνπ 

νπξαλνμύζηε.            (2κ) 

........................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................... 

  

 

2. Α.  

Τν  απηνθίλεην   ηεο   Δηθόλας 12  θηλείηαη  κε   ζηαζεξή   ηαρύηεηα  ζε  απηνθηλεηόδξνκν. Ζ  κάδα  ηνπ 

είλαη   m=1500Kg. Σηελ  Δηθόλα 12  αλαπαξηζηνύληαη  κε  βέιε 3 δπλάκεηο. Ζ  δύλακε F1 κε θαηεύζπλζε  

πξνο  ηα  δεμηά  πξνέξρεηαη  από  ηε κεραλή ηνπ απηνθηλήηνπ θαη ηζνύηαη κε 50000Ν. Ζ δύλακε T είλαη ε 

ηξηβή θαη ηζνύηαη κε 10000Ν. Ζ δύλακε F2 κε θαηεύζπλζε πξνο ηα αξηζηεξά είλαη ε αληίζηαζε ηνπ αέξα.  

 

 

 

 

 

      

 

α. Να ππνινγίζεηε ηε δύλακε F2 ώζηε ην απηνθίλεην λα θηλείηαη κε ζηαζερή ηατύηεηα 30 m/s. 

........................................................................................................................................................... (1κ) 

 

β. Να δηθαηνινγήζεηε ηελ απάληεζε ζαο.                   (1κ) 

................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................... 

γ. Να βξείηε: 

 (i) Πόζε απόζηαζε δηέλπζε ην απηνθίλεην ζε 10 s.  (1κ) 

................................................................................................................................................................... 

 

(ii) Πόζν ρξόλν ρξεηάζηεθε γηα λα δηαλύζεη 600 m.                  (1κ) 

................................................................................................................................................................... 

 

δ. Ο νδεγόο παηάεη πεξηζζόηεξν ην πεηάι ηεο βελδίλεο κε απνηέιεζκα ε ζπληζηακέλε δύλακε ζην 

απηνθίλεην λα  γίλεη Foι=30000Ν.  

 (i) Να βξείηε ηελ επηηάρπλζε ηνπ απηνθηλήηνπ.        (1κ) 

................................................................................................................................................................... 

ρξόλνο 
ηα

ρύ
ηε

ηα
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(ii) Ζ ηαρύηεηα ηνπ απηνθηλήηνπ ζε 10s ζα απμεζεί ……………m/s.    (1κ) 

................................................................................................................................................................... 

ε. Να θάλεηε πνηνηηθέο (πξόρεηξεο, ρσξίο αξηζκνύο) γξαθηθέο παξαζηάζεηο επηηάρπλζεο-ρξόλνπ, 

ηαρύηεηαο-ρξόλνπ θαη απόζηαζεο-ρξόλνπ γηα ηελ θίλεζε ηνπ απηνθηλήηνπ.            (1,5κ) 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Β. Γίλεηαη ην δηάγξακκα ηατύηεηας – τρόλοσ γηα ηελ επζύγξακκε θίλεζε ελόο απηνθηλήηνπ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Να βξείηε: 

α. Τε κεγαιύηεξε ηαρύηεηα κε ηελ νπνία θηλήζεθε.                   (0,5κ) 

............................................................................................................................................................ 

 

β. Γηα πόζν ρξόλν θηλήζεθε κε ζηαζεξή ηαρύηεηα.                           (0,5κ) 

............................................................................................................................................................ 

γ. Να νλνκάζεηε ην είδνο ηεο θίλεζεο πνπ εθηειεί ην απηνθίλεην θαηά ηα ρξνληθά δηαζηήκαηα: 

           (i) Από 12s κέρξη 24s   :  ................................................................                               (0,5κ) 

          (ii)  Από 24s κέρξη 32s :    ................................................................                             (0,5κ) 

 

δ. Τελ επηηάρπλζε πνπ είρε ζην 8
ν
 δεπηεξόιεπην ηεο θίλεζήο ηνπ.     (1κ) 

............................................................................................................................................................ 

 

ε. Τε ζπλνιηθή κεηαηόπηζε ηνπ απηνθηλήηνπ.               (1,5κ) 

............................................................................................................................................................ 

    

ρξόλνο 

επ
ηη

ά
ρπ

λζ
ε

 

ρξόλνο 

ηα
ρύ

ηε
ηα

 

ρξόλνο 

α
π

ό
ζ

ηα
ζ

ε
 

Δηθόλα 9 
Γξαθηθή Παξάζηαζε Σαρύηεηαο-Υξόλνπ γηα ηελ Κίλεζε Απηνθηλήηνπ 


